
 

 



2. KÖSZÖNTŐ 

Isten hozott a MEKDSZ-

táborban! 

Az elmúlt évtizedek összesített kórképe szerint február 

elejére a legtöbb diák lelki csontritkulásban szenved. 

Minderről a sok értelmetlen vizsga, a lelketlen, világi 

oktatási rendszer tehet, amely nem ad diplomát 

szeretetből. Igen, a Biblia soraiból is határozottan 

hiányzik az a példázat, miszerint boldogok a jószívű, 

kedves diákok, mert ők MSc-fokozatot nyernek. Sajnos, 

marad a lelki kálcium a törött, lelki csontokra, amit 

viszont ebben a táborban vénásan is kérhet a résztvevő. A 

következő kúrát ajánljuk:  

Először is, ott van Nikola, a macedón gyógyító, aki 

igehirdetéssel fertőtleníti a sebet. Aztán az imacsoport 

bekötözi, hogy tiszta maradjon a seb környéke. Ezután a 

különböző vércsoportok más-más szemináriumokból 

válogathatnak – 

mindegyik felér egy 

teljes vitaminkúrával. 

Ha ez nem elég, 

alternatív 

programjainkon 

különféle csodaszereket 

próbálhattok ki. A lelket 

erősíti például a 

monodráma az előadóesten, a filmklub vagy a beugró. A 

dicsőítés speciális hatóanyagát sokan dicsérik – a 

táborban decibelben mérik. Akinek mindez kevés, 

wellness-szel várjuk a Café El Mondóban, ahol a 

feketeleves és a tea évszázados gyógyhatását 

próbálhatjátok ki.   

Ha már felépülni látszik a lélek, érdemes más 

kórtermekbe is ellátogatni. Vannak még betegek 

körülöttünk, emeljük fel őket! Állítólag ennek is gyógyító 

hatása van. Ne féljünk kipróbálni, hanem élvezzük ennek 

a kórháznak minden áldását! 

 

 

Szeretettel: 

A szervezők 
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Jónás-füzet 

Bolyongsz a táborban, mint Jónás a halban? Nem tudod, 

hogyan éld át a következő 3 napot? Ebben próbál segíteni 

neked ez a füzet, minden táborozó „Jónások‖ legjobb 

barátja. Rengeteg hasznos információt és érdekességet 

találsz benne, s hogy mindig kéznél legyen, méretét a 

farzsebedhez szabtuk. Hordd mindig magadnál, és 

forgasd haszonnal. Áldott táborozást kívánunk! 

Café El Mondo 

A nyári, eget rengető Csillagpontos akció után, a 

világtörténelemben először Cafe El Mondo télen a TT-

ben! Leporolva a nyári Color-lime és Gyümölcs-csoda 

koktélrecepteket, kínálatunkkal a hőmérséklethez is 

igazodva, habos forró csokoládékat, többféle shake-et, 

színes-ízes-illatos, valódi teákat és igazi tejhabos 

kávéélményeket szervírozunk nektek a tábor egyik 

leghangulatosabb sarkában estéről estére! 

Feles 

A kiscsoportokat idén felesnek hívjuk. Ezzel utalunk a 

közösen eltöltött idő hosszára – vagyis inkább 

rövidségére. A feles nem tűr meg felesleges szövegelést, a 

feles nem az anekdoták és mélylélektani elmélkedések 

színtere, sem felekezeti és vallási vitáké predestinációról, 

Szentlélek-keresztségről.  

A feles olyan rövid találkozás, amelynek során a lényegre 

hagyatkoznak a felek, csak a kérdésre felelnek, tömören, 

hogy mindenki sorra kerüljön. A feles azonban nem tiltja 

meg a felesek utáni derűs, elnyújtott beszélgetést, amely 

oldja rohanó világunk olyan sürgető vívmányait, mint 

amilyen a feles. Jó feleselést! 

Hirdetőfal 

Az előadóterem környékén találod a hirdetőfalat. Ezen a 

táborral kapcsolatos, mindenféle hasznos információt 

megtalálhatsz. Érdemes ezeket olvasgatni! 

 



5 ÁLTALÁNOSSÁGOK 

Imareggel 

7:00 – 7:30 előadóterem: Kezdd a napot imával! 

Használd ki a nagyszerű lehetőséget, hogy 

megtapasztalhasd, milyen nagy áldás, ha vakondszemű 

és varjúhangú táborlakó társaiddal körbeülhetsz egy kis 

áhítatra, éneklésre és imádságra reggelenként! 

Imaszoba 

Fenntartunk egy kicsiny szobát, ahol meghúzhatod 

magad, ha túl sok az ember és a pörgés. Az imaszobába 

bátran visszavonulhatsz, és csendben keresheted Isten 

jelenlétét. Igazság szerint, ebből napi fél órát 

mindenkinek fel kéne írni receptre a téli táborban. 

Imaszolgálat 

Idén is lehetőséget szeretnénk adni, hogy megoszthasd a 

szívedet velünk. Az imacsoport olyan diákokból áll, akik a 

tábor alatt szívesen meghallgatnak téged, és kérésedre 

imádkoznak veled az örömeidben vagy a nehézségeidért. 

Bátran keressétek fel őket a hirdetőtáblán megadott 

időpontokban és helyszínen, hogy közösen adjatok hálát, 

kérjétek az aratás Urát, és dicsérjétek Őt! 

Játék 

A tábor során többféle társasjátékot is kihelyezünk. Ezen 

edződhetnek az asztali társaságot és a szellemi 

küzdősportokat szerető táborozók. A játékokkal 

kapcsolatban mindössze annyi kérésünk van, hogy 

lehetőleg az erre kijelölt teremben használjátok őket, 

vagy ha máshol is ülnétek le, a játék végeztével a 

társasjátékot vigyétek vissza. Kérjük, hogy vigyázzatok a 

játékok elemeire. Az elveszett bábukért cserébe a tábori 

orvostanhallgatók végtagokat amputálnak! 

Karszalagok, megkülönböztető jelzések 

Mint bizonyára feltűnt, a csuklódon himbálózik egy 

színes karszalag. Sajnos nem azért, mert ezzel ingyen 

mehetsz be az élményfürdőbe. Ez arra szolgál, hogy 

megkülönböztessük, ki táborlakó, és ki hegylakó, és kik a  

szervezők, és ki a helyi erő. Másodlagos célja a 

karszalagnak a biztonság növelése.  
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Színkódok: 

- ZÖLD: mezei táborozó (ezért zöld, mert mezei) 

- VÖRÖS: valamit csinál a táborban (azért vörös, 

mert már vörös a feje az idegességtől:) 

- SZÜRKE: a helyi diákok és tanáraik, akik a mi 

kényelmünket szolgálják (azért szürke, mert ők háttérben 

maradnak, mint egy szürke eminenciás) 

A megkülönböztető jelzések nem a rendvédelmi, 

egészségügyi vagy tűzvédelmi jelzések, hanem azt 

jelentik, hogy viselőik a tábor főszervezői. Mindenkinek 

megvan a maga feladatköre, és azzal kapcsolatban őt 

lehet kérdezni, információt szerezni tőle. A 

megkülönböztető jelzések a következők: piros nyakpánt 

passtartóval (a kártyán rajta van, hogy neki mi a 

feladata), és esetenként walkie-talkie.   

Külföldiek  

A legjobb dolog a MEKDSZ nemzetközi szervezetében 

(IFES), hogy most már 158 országban találhatunk 

ideiglenes otthont az ottani diákszövetségen keresztül. 

Ezt már közülünk többen megtapasztalták. Idén a téli 

táborban mi szeretnénk lelki otthont adni osztrákoknak, 

szlovákoknak, cseheknek, horvátoknak, szlovéneknek, 

lengyeleknek és mindazoknak, akik még messzebbről 

érkeznek. 

Végre megmutathatjuk, hogy a magyar vendégszeretet 

nem csak legenda! A környező diákszövetségek, illetve a 

Magyarországon tanuló külföldi diákok (ICFB diákkör) 

képviseltetik majd magukat a táborban. Szóval, ha látsz 

egy magányosan ténfergő külföldi diákot magad körül, 

akkor szólítsd meg (heló, havarjúdúing?). Ő se tud 

jobban angolul, mint te! Ha csoportosan mennek, akkor 

szegődj melléjük, hogy ne érezzék magukat elszigetelt 

idegennek a táborban! 

A programok alatt fordítást biztosítunk a számukra. 

Ennek érdekében bizonyos helyeket előre lefoglalunk az 

előadóban. Kérjük, ezeket az ülőhelyeket hagyjátok 

szabadon. Köszönjük a segítségeteket! 
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MEKDSZ-drámacsoport 

"A dráma tett." (Kovács Győző teológus, pszichodráma-

vezető) 

 

"A drámáról nem olvasni kell, a drámát, azt látni kell, 

átélni, sőt mi több, cselekvő részévé kell válni." (Kurt 

Wagner) 

 

Felesleges szócséplés lenne tovább beszélni róla, mikor a 

lényeget már leírtam. Ami fontos, hogy ha tetszett, ha 

nem, ha elgondolkodtattunk, ha kérdéseid vannak, ha 

részt vennél, ha vannak javaslataid vagy kritikád, vagy 

csak elmondanád nekünk a véleményed, keress meg 

minket, vagy ami még jobb, küldd el nekünk e-mailben! 

(Írás megmarad.) (filologus@gmail.com) 

 

"To die will be an awfully big adventure" (J. M. Barrie) 

Óvatosság 

Néhány szabály, hogy elkerüljük a Téli Tábor 

influenzaterjesztő-teleppé válását.  (Szerintünk ennyit 

Neked is megér, hogy a táborban körülötted levő, 

zömében 18-35 éves, aranyos emberkék egészségesek 

maradjanak...) 

Ha lázas vagy, akkor megkérünk, hogy először is keresd 

meg a táborban lévő orvost az ügyeleti időben, 

másodszor, ha ő azt javasolja, akkor utazz haza. 

Nem azért, mert ez esetben nem hiányoznál nagyon 

nekünk, de a saját gyógyulásod és a többiek kímélése 

érdekében is célszerűbb az otthoni ágynyugalom, illetve 

orvosi ellátás. 

Tehát: ha LÁZ, fejfájás, izomfájdalom, netán rossz 

közérzeted jelentkezik, tegyél meg annyit 

SZERETETBŐL a többiekért, hogy a fentiek szerint jársz 

el. 

 

Ne mondd: "Hisz, jól érzem magam itt, és otthon is beteg 

lennék". Ezzel magadnak és másoknak is sokat árthatsz, 

hisz Te magad lehet, hogy egy fertőző – egyesekre akár 

életveszélyes! – betegség terjesztője vagy ott, ahol több 

száz ember van együtt. 
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A táborban lévő orvosi konzultációt, légy szíves, csak a 

tábor ideje alatt kialakuló rosszullét (lázas állapot), 

baleset miatt vedd igénybe! A munkatársakat keresd, ha 

gyorsan szükséged van orvosra, illetve figyeld a 

hirdetéseket, mikor van fogadóóra. 

Régiós 20 perc 

A tábor ideje alatt szeretnénk találkozni veletek. Hasznos 

infók, fontos gondolatok és közös imádság egy helyen, 

röviden, minden diákkörvezetővel a régiódból – ez a 

régiós 20 perc.  

Arra kérünk minden jelen lévő diákkörvezetőt, hogy a 

megjelölt időpontokban jöjjön a Café El Mondo melletti 

első üres terembe. Amennyiben tőletek nincs a táborban 

diákkörvezető, kérlek, gyere el, és képviseld te a 

diákkörödet. Hasonlóképpen, ha a városodban, vagy 

egyetemeden még nincs diákkör, és szeretnél részt venni 

a munkában, bátran gyere el a megfelelő régiós 

találkozóra! 

 

A három régió: Dunántúl, Budapest és környéke, 

Dunán innen (vagyis Dunától keletre).  

 

Pénteken 13:30-kor a Dunántúli régió 

diákkövezetőit (képviselőit) várjuk. 

(Pécsi BTK, Pécsi Közgáz-Feek, Keszthely, SZE Győr, 

Pannon Veszprém, Sopron, egyéb) 

 

Pénteken 21:30-kor a budapesti és Budapest 

környéki diákkörvezetőket várjuk. 

(BCE-közgáz, BCE-kertészeti, ELTE-TTK, -BTK, -TÓK, -

Bárczi, BGF-KKFK, BME, BMF, Károli-BTK, ICFB, 

MOME, Pető, Pázmány-SZÓSZ, SOTE-Béka, SE-ETK, 

SE-TSK, SZIE Gödöllő, ZAK, egyéb) 

 

Szombaton 13:30-kor a Dunán inneni régió 

diákkövezetőit és képviselőit várjuk. 

(DE-Agrár, DE-Orvosi, DE-EK Nyíregyháza, 

Hajdúböszörmény, EKF Eger, GAMF Kecskemét, ME 

Miskolc, KFK Nyíregyháza, SZTE Szeged, egyéb) 
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Székpakolás 

Ebben az évben is többen szeretnénk helyet foglalni, 

mint amennyi ülőalkalmatosság van. Más szóval, az 

iskola nem tud annyi széket biztosítani, mint amennyi a 

terembe és az étkezőbe elegendő lenne. A segítségeteket 

kérjük: mikor elindultok az étkezőbe a programok után, 

mindig vigyetek magatokkal széket is! Az étkezés 

befejeztével pedig szállítsátok vissza ezeket a székeket a 

terembe. 

Tornaterem 

„És nyolcadik nap megteremté vala a tornát.‖ – Erre 

mondják, hogy tornaterem!!! (Muhahaaa!) 

Idén, a téli táborok történelmében első alkalommal, 

lehetőséget biztosítunk a sok üléstől petyhüdt testünk 

átmozgatására egy speciálisan erre a célra épített téglalap 

alakú, jelentős belmagassággal bíró épületegyüttesben.  

A tornaterembe szigorúan tilos utcai cipőbe belépni. A 

programfüzetben jelölt időpontokban lehet használni a 

Szilágyi tornatermét nemtől és kortól függetlenül. A 

helyszínt illetően használd a térlátásod (haladó szint, 

mérnököknek), vagy nézd meg a térképen a 

programfüzetben (fontolva haladók, bölcsészeknek).    

Villanyoltás 

A programban 23 óránál felfedezheted a villanyoltás 

bejegyzést. Arra szeretnénk kérni, hogy 23 óra után olyan 

helyen folytasd a beszélgetést, ahol azzal senkit nem 

zavarsz az alvásban. A kollégiumi szobák és folyosók nem 

tartoznak ezen helyek közé. (Akkor sem, ha ti nem 

akartok aludni, mert a szomszédok talán igen.) 

Visszaszámlálás 

A MEKDSZ téli tábor programjait nagyobb pontossággal 

szeretnénk elkezdeni.  

Az egyes közös programok kezdetére visszaszámlálással 

egybekötött hangos zene emlékeztet majd. A pontos 

érkezésre azért is kérünk benneteket, mert a tábor 

méretei miatt a terem előtti folyosót is ki kell 

használnunk. A programok elkezdtével tehát a termen 

kívül is elkezdődik az adás, ami így meggátolja az 

áthaladást. Előfordulhat, hogy bizonyos programok alatt 

semmiféle bejárást nem tudunk engedélyezni. 

Megértéseteket és segítségeteket előre is köszönjük! 
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Eger-rege 

Évek távlatából sem lehet megfejteni a titkát. Sétálsz az 

utcákon, figyeled az évszakok változását, a fények 

bújócskajátékát a tűzfalakon, tetőkön, kapualjakban. A 

város magaslatain meg-meglegyez a Bükk jellegzetes 

illata. A házak közelébe nyestek, rókák, őzek osonnak, 

magukkal hozva a közeli erdők világát. Az épített város 

pedig legrejtettebb zugainak feltárásával újra és újra 

játékra hív, mintha mesélni akarna valamit. 

Eger Heves megye és az egri érsekség központja. 

Magyarország északi részén, a Bükk és a Mátra 

hegységek között, az Eger-patak délre nyitott völgyében 

található. Pontosan nem ismerjük alapítását, de István 

király uralkodásának első éveiben már püspökséget 

hozott létre itt. A középkor pezsgő életét a közel százéves 

török uralom (1596–1687) vetette vissza. Az igazi 

fellendülést a XVIII. század hozta, melyben jelentős 

szerepe volt gróf Eszterházy Károly egri püspöknek. 

A város a XIX. században érseki székhely lett, újabb 

fellendülése az 1960-as évek közepétől tart. Napjainkban 

a közel 60 ezer lakosú város Magyarország egyik 

legkedveltebb idegenforgalmi központja meleg vizű 

fürdőivel és történelmi belvárosával, mely a vár, a 

minaret, a Dobó tér és a bazilika mellett megannyi 

szépséget rejt magában. 

Az inspiráló közeg a sportnak és a kultúrának is kedvez. 

Virágzik a (nép)zenei, az irodalmi, a színházi, a film- és 

képzőművészeti élet. Ehhez némileg a „hegy leve‖ is 

hozzájárul: az Eger fölé emelkedő Nagy-Eged hegy 

oldalában van Magyarország legmagasabban fekvő 

szőlőtermő területe. 

A hely szellemét hűen őrzi Gárdonyi Géza Egri csillagok 

című műve, a hóstyáknak nevezett kerületek, az Egri 

Bikavér, a múzeumok, a galériák és a templomok. Az 

ínyencségek kedvelői a Szépasszony-völgy 

borospincéiben és a belvárosi Marcipániában lelhetnek 

élvezetekre. Érdemes felkeresni a líceumot is, ahol az 

országban egyedülálló camera obscura és az ódon 

főegyházmegyei könyvtár tekinthető meg, lazításképpen 

pedig a gyógyfürdők jótékony gőzébe burkolózhat a 

látogató. 
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KONFERÁLÓK 

Konferálók 

A tábor arcai. A programfüzet után a fő informátorok.  

Jakus Ági 

!tsásavlo za ddzek lőrégév gevözs A 

!nabrobát a ,tti ketehel keteleV 

ygoh ,kölürö sé ,tsátatylof a moráv 

naiscnávíK .mettöj ebregE atóim 

,metelé za ttozotlávgem nesereköyG 

.nebrökkáid a ttözök kebböt – gem ttozokédnája 

lakkotárab sotaládosc netsI .gem tnétröt nabkotaloscpak 

irebme za menah ,matráv ygoha ,nabámkazs a men kasc 

:sigém sÉ .metzeré indőlüzsék tima ,sánabbor ygan a 

arólav tláv men ygoh montál ttellek eb evdelezök 

zohámolpid A .kanránatraygam gem ,kölüzsék 

kanírógásjú tsoM .layggávttet matlov ilet sigém 

,lőbnednim matludnárbáik nabáloksipézök A .nabrobát 

ilét a nav tti nétnizs ika ,nebmeteyge lavátaK sodabazS 

náloksi sonálatlá za lút mattotuj lekköscrögőteven 

setenetter bbőséK .insavlo kascmen ,si inrí keterezs ygoh 

sÉ .tekesrev a meterezs ygoh ,mettöjár nátzA .inzsámlef 

lánlábórp nolaf segelőggüf ahtnim ,naylo nátu ődi yge 

rokka ,tadiabál a dezén neverem sé ,inrapak nasroyg 

laddiabál a zsedzekle bálzékygén negeynőzs a ah ygoh 

,metzedeflöf nátzA .élefazzsiv takotarilef a matsavlole 

lohnednim sé ,– si ma – inzilkicib metterezS .ttödődzek 

nabádovó za zedniM  

Nagy Mihály Ákos 

„Misu” 

ΔΠΑΙΝΗΣΑΙ ΙΗΟΤ ΥΡΙΣΟ 

מׅי ים׃ בֶן־שָניִם וַאֲנכִֺי הגָד֑וֹל מִיכָאֵל שְׁ רִִֽ עֶשְׁ  

DISCO IN VNIVERSITATE 

PÁZMÁNY LINGVAM LATINAM 

ET GRÆCAM ATQVE HEBRAICAM ET DVCO IBI 

SOCIETATEM DISCIPVLORVM CHRISTIANORVM 

ΑΓΑΠΩ ΑΝΑΓΙΓΝΩΚΔΙΝ ΣΑ ΒΙΒΛΙΑ  ΚΑΙ ΣΟ אֶת־תַנ״ַךְ ̇

ΔΒΓΟΜΗΚΟΝΣΑ ΚΑΙ ΣΗΝ ΚΑΙΝΗΝ ΓΙΑΘΗΚΗΝ 

ATQVE VVLGATAM 

És emellett nagyon szeretem a mi ékes magyar 

nyelvünket… 
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16:00–
17:30 

Érkezés, 
regisztráció 

 

18:00–
19:00 

Vacsora Ebédlő 

19:30–
21:00 

Első este Nagyterem 

 Dicsőítés  

 Interjúk  

 Láthatatlan Jónás  

 Titkári beszéd  

21:00–
21:30 

Feles  

 Ismerkedés  

22:00 
Alternatív 
programok: 

 

 Dicsőítő est Nagyterem 

 Filmklub Tanterem 

 Café El Mondo Kávézó 

 Irodalmi est  

 Kosárlabda 
Szilágyi 
tornaterem 

23:00 Villanyoltás  

 

Nikola Galevski 

Macedón. Ízig-vérig kelet-európai, családapa, a macedón 

MEKDSZ alapítója. Még nincs negyven, Kanadában 

végzett teológiát. Fanyar a humora. Nagyon fanyar… 

Valahonnan ismerős ez a szöveg? Hehe. Mivel Kis Zoli 

nem írt róla, csak a csütörtök esti interjúból ismerhetitek 

meg jobban a főelőadónkat. 

 

Titkári beszéd 

Műfaját tekintve: egyesek szerint Stand up Theology. 

Szerintem inkább Stand up Spirituality. 

Előadó: A főtitkár. Szerintem titkár. 

Célja: A táborra hangolja az embereket. Szerintem 

engem. 

Általában élvezni szokták. Szerintem én is. 

Marci 
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Dicsőítő est 

„Áldjad én lelkem az Urat, és egész bensőm az Ő szent 

nevét. Áldjad én lelkem az Urat, és el ne feledkezzél 

semmi jótéteményéről. 

Áldjátok az Urat minden Ő serege: Ő szolgái, 

akaratának teljesítői! Áldjátok az Urat minden Ő 

teremtményei, az Ő uralkodásának minden helyén! 

Áldjad én lelkem az Urat!” 

Zsolt 103,1–2.;21–22. 

Isten előtt egyek vagyunk felekezettől függetlenül. Ennek 

az egységnek a megélésére (is) bátorítunk benneteket a 

dicsőítések és a dicsőítő est alatt. 

Magunkról: Nem vagyunk különbek akármelyik 

mekdeszestől, akármennyire látványos is ez a szolgálat.  

Szeretjük dicsérni az Urat! Ti is? 

Akkor hát imádjuk Őt együtt! Ülve, állva, felemelt 

kezekkel vagy a dal szövegén mélyen elgondolkozva... 

Csenge, Eszter, Móni, Szabina, Zsófi, András, 

Beni, Dávid, Gábor és Máté 

Irodalmi est 

„Hogyan hallja hát őket mindegyikünk a saját 

anyanyelvén?” – már az Apcselben láthatjuk, hogy 

Istennek több anyanyelve van. Szólhat a természeten, 

emberek egyéniségén, filmeken és még sok nyelven 

keresztül, és megszólíthat az irodalomban. A szavak, 

rímek, a történetszövés segít a hétköznapi dolgokat kicsit 

mélyebb összefüggésben látni, ahogy Reményik írja: 

„Valami furcsa összehangolódás,/ Valami ritka rend”. 

Pláne, ha Istenről olvasunk, és pláne, ha már átéltünk 

valamit az író, költő kereséséből, rádöbbenéséből stb., 

ezek az érzések még inkább a mieink lesznek. 

Egy új vagy már ismert kalandra hívunk titeket: keressük 

Istent a verseken keresztül, vagy hagyjuk, hogy mint 

Jónást, Ő vegyen üldözőbe minket! 

„Tőle volna szabva rím előre kész, s mely itt áll 

polcomon, szent Bibliája lenne verstanom, 

hogy ki mint Jónás, rest szolgája, hajdan bujkálva, 

később, mint Jónás a Halban/… megtaláljam/… a régi 

hangot s, szavaim hibátlan hadsorba állván, mint Ő 

súgja, bátran/ szólhassak” (Babits: Jónás imája) 

Julcsi 
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7:00–
7:30 

Imaalkalom Nagyterem 

7:30–
8:30 

Reggeli Ebédlő 

8:45–
9:15 

Találkozó Nagyterem 

9:15–
10:15 

Egyéni BT  

10:20–
11:00 

Feles – Kiscsoportos BT  

11:00–
11:15 

Szünet  

11:15–
12:30 

Igemagyarázat I. Nagyterem 

12:30–
13:30 

Ebéd Ebédlő 

13:30–
14:00 

Régiós 20 perc –
Dunántúl 

 

14:00–
15:30 

Alternatív programok  

 Városnézés Eger 

 Geoláda Eger 

 Kosárlabda 
Szilágyi 
tornaterem 

16:00–
18:00 

Szemináriumok Tantermek 

18:00–
19:00 

Vacsora Ebédlő 

19:30–
21:30 

MEKDSZ-est Nagyterem 

21:30–
22:00 

Régiós 20 perc –
Budapest és környéke 

 

 Alternatív programok  

 Villámrandi 
Tantermek – 
emelet 

 Előadóest Nagyterem 

 Café El Mondo Kávézó 

 Kosárlabda 
Szilágyi 
tornaterem 

 Táncház – 22:30 Bíró-pince 

 Stop-est – Beugró – 23:00 Nagyterem 

23:00 Villanyoltás  

Feles – A 34. oldalon találod a mai napi kérdéseket. 
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Egyéni BT – Az Igét és a hozzá tartozó kérdéseket a 

30. és 31. oldalon találod. 

Régiós 20 perc – Bővebben a 8. oldalon. 

Igemagyarázat – Lapozz a 24. oldalra! 

Szemináriumok – A 36. oldalon megtalálod az 

összeset, kedvedre válogathatsz közülük. 

Városnézés  

Ezen a délutánon, fél kettőtől városnézést szervezünk 

külföldiek és érdeklődő magyarok részére. A város 

nevezetességein Jota vezet végig titeket. Eger – mint 

tudjuk – a Z-dik legtöbb műemlékkel rendelkező város 

Magyarországon. A város Jakus Ági tollából mutatkozik 

be a 10. oldalon. 

Geoláda 

Ismered Eger belvárosát? Tényleg? Mert szerintem nem. 

(Ja, hogy nem most vagy itt először a Téli táborban...?) 

Szeretnéd jobban megismerni a barátaidat? 

[Mission]: Túlélés* 

[Briefing]: A belváros jellegzetes pontjain megtalálod a 

feladat elrejtett részeit, ezeket kell összeraknod, és 

megkapod a kulcsot... 

[Completed]: Kulcs Csákai Isti kezében, szombat este 

18:00-ig. 

[Bonus]: A feladat közben nem kell nézned az órádat. 

[Briefing]: Alkossatok egy csapatot, és masírozzatok a 

nagyterembe péntek délután 14:02-re. 

*: (védekezés a hideg ellen) 

Villámrandi 

12 fiú.  12 lány.  1 terem.  5 perc.  12 esély.  1 választás. 

Vajon meg lehet találni az Igazit 5 perc alatt? 

Péntek este kipróbáljuk. Ha részt vennél,  

töltsd ki, vágd ki és dobd be a sarkot a  

nagyteremben található  

villámrandi-dobozba! 
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Introitusz  

(előadóest) 

Engem az érdekelt, milyen mozgatórugói  

lehetnek az életnek. A már nagyon régóta érlelődő  

Est mindazt megpróbálja megközelíteni és körüljárni, 

ami az emberi élet része lehet:           

Születés 

Gyermekkor 

Karácsony 

Szerelem 

Csalódás 

Kiútkeresés 

Istenkeresés 

Titkok, misztikum 

Feltámadás 

Versekből, filmrészletekből, drámákból, novellákból 

összeállított estem súlypontja erre a versrészletre 

éleződik ki (amint azt a cím is elárulja): 

 

Ki nyitja meg a betett könyvet?  

Ki szegi meg a töretlen időt?  

Lapozza fel hajnaltól-hajnalig  

emelve és ledöntve lapjait?  

 

Az ismeretlen tűzvészébe nyúlni  

ki merészel közülünk? S ki merészel  

a csukott könyv leveles sürüjében,  

ki mer kutatni? S hogy mer puszta kézzel?  

 

És ki nem fél közülünk? Ki ne félne,  

midőn szemét az Isten is lehúnyja,  

és leborúlnak minden angyalok,  

és elsötétűl minden kreatúra? (Pilinszky) 

Benedek Zalán 

Beugró 

Nem tudod, mi az a Stop-est? Elolvashatod a 19. oldalon, 

megnézheted pénteken és szombaton este, de a legjobb, 

ha magad is kipróbálod!
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MEKDSZ-est 

 

A MEKDSZ ismerősnek jelölt 

Üzenőfali bejegyzés: 

„Ha úgy érzed, hogy LEÜLT a Mekdsz, akkor mi 

bebizonyítjuk, hogy nem! – legalábbis ezzel ÁLTATJUK 

magunkat.‖ 

 2 csoportmeghívód érkezett: A MEKDSZ meghívott a 

Szövetség és a Mekdsz-ünnep csoportba 

 A MEKDSZ kedveli a programot. 

Ez nem olyan táncház... 

Idén nem olyan táncház lesz ám, mint amilyenek eddig 

voltak!  

Semmi amatőrködés... meg magnókattogás... Semmi 

tornaterem... semmi lézengés... 

Hanem, bizony, igazi (nem is akármilyen) zenészek, igazi 

hangszerekkel és meglepetésekkel. Hozzá meg nagyon 

kedves, valódi tánctanárok. 

Ami pedig egyáltalán nem mellékes: mindez a Bíró-

pincében, csak nekünk, és csak most. 

Szabó Balázs a Suhancos c. formációban vált ismertté, de 

rengeteg hangszeren (vonós, pengetős, fúvós, ütős) 

játszik, bábszínészkedik, szöveget ír és verset énekel...  

Most hegedűt hoz, de remélem, ének is lesz nála. :)  

Társai a zenélésben: Szabó János brácsán, Inóka Győző 

bőgőn és kobozon játszik. 

Balázsék zenélgetnek egy kicsit, aztán mesét mond, 

azután meg táncot tanulhatunk/táncolhatunk. 

(Játszanak moldvai, de egyéb erdélyi muzsikát is.) 

Bíró néni szeretettel vár bennünket a pincéjében, jó 

borral és zsíros kenyérrel (ezeket mindenki magának 

fizeti majd). 

Tanáraink Gabi és Roland lesznek. 

Gyertek, mert aki későn jön, nem fog beférni! 
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7:00–
7:30 

Imaalkalom Nagyterem 

7:30–
8:30 

Reggeli Ebédlő 

8:45–
10:15 

Igemagyarázat II. Nagyterem 

10:15 –
10:25 

Szünet  

10:25–
11:25 

Csendesség  

11:25–
11:35 

Szünet  

11:35–
12:30 

Feles  

12:30–
13:30 

Ebéd Ebédlő 

13:30–
14:00 

Régiós 20 perc –
Dunától keletre 

 

14:00–
16:00 

Közgyűlés  

16:00–
17:30 

Alternatív programok  

 Kosárlabda 
Szilágyi 
tornaterem 

 Szenior-szemináriumok Tantermek 

18:00-
19:00 

Vacsora Ebédlő 

19:30 
Külföldiek 
bemutatkozása 

Nagyterem 

 Játékos est Nagyterem 

22:00 Alternatív programok  

 Diák-szenior meccs 
Szilágyi 
tornaterem 

 Café El Mondo Kávézó 

 Stop est – Beugró Nagyterem 

23:00 Villanyoltás  

   

 

Igemagyarázat – Jónás könyvét a 24. oldalon 

találod. 

Régiós 20 perc – Bővebben a 8. oldalon. 

Csendesség – Lapozz a 31. oldalra! 
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Feles – Részletek a 4. oldalon.  

Közgyűlés 

Analizálóknak: Kilátásaink 2012-ig? Terveink 2012-ig? 

Pénzügyi helyzetünk? Vezetőink a következő évre? 

Földhözragadtaknak: Legálisan bejegyzik-e a BME-s 

diákkört? Lesz-e 2012-ben IFES konferencia 

Magyarországon? Kapunk-e szociális támogatást a nyári 

táborban? Sikerül-e beszavaznunk a saját 

diákkörösünket a vezetőségbe? 

Unatkozóknak: Hány neoncső van a teremben? Mekkora 

hajó hajtogatható a szavazócetliből? Az előttem lévő 

pulcsiján az szösz vagy boholy? 

Filozófusoknak: Mi ez az egész? Ha van értelme, miért 

nincs, ha nincs értelme, miért van? Nincs-e, vagy van 

egyáltalán? 

Titkár: Három éves ciklus van mögöttem. Szeretném, ha 

együtt néznénk rá ezekre az évekre! Szeretném, hogy 

eljöjj! Elsősorban nem magad miatt, hanem a MEKDSz 

miatt és miattam.  

Marci 

Játékos est 

Szombat este vicces vagy elgondolkodtató előadásokat 

várunk a diákköröktől és alkalmilag összeverődött 

társulatoktól. A műfaj szabadon választott. A legjobb 

előadásokat a közönség ütemes vastapssal jutalmazza. 

Beugornál? (Stop-est) 

Ha nevetnél egy jót... 

Ha egy kis drámára vágysz... 

Ha improvizálni szeretnél... 

Ha elnyerte a Te tetszésed is a Beugró című műsor... 

Ha tudni szeretnéd, miért nevetnek sokan a STOP szó 

hallatán... 

Ha vicces szituációban szeretnéd látni a barátaidat... 

Ha kipróbálnád magad a színpadon... 

Ugorj be te is! 

Dorina 
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7:00–
7:30 

Imaalkalom Nagyterem 

7:30–
8:30 

Reggeli Ebédlő 

8:45–
11:30 

Istentisztelet Nagyterem 

 Dicsőítés  

 Igemagyarázat III.  

 Adakozás, ima  

 Úrvacsora  

 
Morzsaszedegetés 
Felesben 

 

 Dicsőítés  

 Köszöntések  

 MEKDSZ-himnusz  

12:30–
13:30 

Ebéd Ebédlő 

 Hazautazás  

 Alternatív programok  

 Pancsi-pancsi Egri fürdő 

 Kosár 
Szilágyi 
tornaterem 

 

Igemagyarázat – mai napi: 

Adakozás  

„Tudjuk pedig, hogy aki szűken vet, szűken is arat, és aki 

bőven vet, bőven is arat.” (2 Kor 9,6)  

Mi, MEKDSZ-esek 1997 óta adakozunk minden 

táborunkban a grúz diákszövetség javára. A MEKDSZ 

diákjai és szeniorjai a háború után 300 ezer forinttal 

támogatták ottani testvéreinket. Mindez számukra óriási 

segítséget jelentett. Ha szeretnél te is segíteni, itt az 

alkalom. 

„… ennek a szolgálatnak az ellátása nemcsak a szentek 

szükségleteit elégíti ki, hanem sokakat hálaadásra is 

indít az Isten iránt. Mert e szolgálat eredményességéért 

dicsőítik majd az Istent, azért az engedelmességért, 

amellyel Krisztus evangéliumáról vallást tesztek, és 

azért a jószívűségetekért, amely irántunk és mindenki 

iránt megnyilvánul.” (2 Kor 9,12–13). 
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Úrvacsora  

A vasárnapi istentisztelet keretében együtt fogunk 

úrvacsorázni. Ezzel is szeretnénk kifejezni 

közösségünket, azt, hogy mindannyian Isten még 

láthatatlan, egyetemes egyházának vagyunk tagjai – és 

így, együtt szeretnénk emlékezni a mi Urunkra, hirdetni 

az Ő halálát. Ebben mindenki szabadon részt vehet, de a 

részvétel természetesen nem kötelező. Ha valaki 

bármilyen okból nem szeretne úrvacsorázni, az érezze 

magát szabadnak az úrvacsorától való tartózkodásra is, 

és ne gondolja, hogy ezért bárki is megveti, vagy kinézi 

őt! Tudjuk, hogy ez kényes kérdés, nem szeretnénk, ha 

bárkinek is kellemetlen élményt jelentene. 

Morzsaszedegetés  

Ha valami mondanivalód van: öröm, hála, felismerés, 

üzenet, köszönet, bármi, szólj. Figyelem, orvosi 

utasításra szigorúan Felesben! A receptet a 35. oldalon 

találod.  

Borra fröccs!!! 

Fröcskölés, csobbanás, morzsaemésztgetés Eger 

termálfürdőjében. 

A három napos programsorozat fogásai után 

elmélyülhetsz az egri fürdő medencéiben, saját, és mások 

gondolatbuborékjai közt. 

Gyülekező: 14:30 – Gyalogos megközelítés. (A fürdő kb. 

10 percre van a vasútállomástól.) 

Belépő: 1250 Ft – kétórás jegy (csoportos jegyvásárlás 

miatt 10% kedvezményt kapunk, tehát 1250 mínusz 1250 

tíz százaléka). 

Fürdőzárás: 18:30 

Részletek: hangos utastájékoztató / Rezs (Beke 

András) 

Táska tetejére a törülközőt! 
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 Idén is Harmat-stand a táborban! 
A Harmat Kiadó egyetemista, főiskolás diákok 

kezdeményezésére jött létre 1990-ben, és a MEKDSZ, 

illetve az International Literature Associates (ILA) 

alapította. A cél az volt, hogy színvonalas irodalommal 

lássák el a kereszténység iránt érdeklődőket, és hogy 

segíthessenek hitbeli és életvezetési kérdésekben úgy, 

hogy megőrzik a hit személyességét és egyben 

igényességét is. Kiadványaikon keresztül igyekeznek 

párbeszédet kezdeményezni a különböző felekezetű és 

világnézetű emberek között a természet- és a 

társadalomtudományok változatos területein. 

  Könyvek, amiket érdemes 

néznem: 

Krízis és katarzis – Beszélgetések  
Erdélyi András 
 
Ára: 3200 Ft 
Hazánk vezető gondolkodói közül a kötetben 

megszólított interjúalanyok saját életútja, személyes vagy 

szakmai krízisei mentén látunk rá a pénzügyi világválság 

magyar vonatkozásaira. A gazdasági helyzet több-

szempontú elemzése mellett a bizalmi, morális, politikai 

és kulturális deficitek is terítékre kerülnek. A 

beszélgetések nem érnek véget a diagnózis felállításánál; 

többen tesznek javaslatot a fogyatkozó társadalmi tőke 

megújítására, s közösségi, illetőleg egyéni életünk 

élhetőbbé tételére, miközben ők tízen egymással is 

egyfajta diskurzusra lépnek.  

A beszélgetés résztvevői:  

• Heller Ágnes  

• Bagdy Emőke  

• Illéssy János  

• Oberfrank Ferenc  

• Kéri László  

• Petschnig Mária Zita  

• Bihari Mihály  

• Bod Péter Ákos  

• Lévay Miklós  

• Korzenszky Richard 
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Korunk égető kérdései 
John Stott 
 
Ára: 3200 Ft 

Az angol evangéliumi vezető a 

keresztény élet társadalmi és 

erkölcsi kérdéseit veszi sorra 

lelkiismeretes alapossággal. 

Alaptétele, hogy a társadalmi 

mozgások elemzése és az 

aktivitás, sőt bizonyos 

célokért a politikában való 

részvétel is a hivatásunkhoz 

tartozik. Olyan égető 

kérdésekben vázolja fel a 

lehetséges keresztyén 

magatartást, mint a túlnépesedés, szegénység, 

környezetszennyezés, munkanélküliség, faji 

megkülönböztetés, világméretű járványok és háborúk, 

terrorizmus, házasság és válás, homoszexualitás, 

abortusz és eutanázia.  

 
 

Harmadnapra legyőzte a halált – Böjti 
elmélkedések 
Zászkaliczky Pál 
 
Ára: 990 Ft 
A húsvétot megelőző böjti idő 

különleges alkalom az értünk 

meghalt és feltámadt 

Krisztussal való találkozásra; 

életünk, hitünk, tetteink, 

céljaink, kapcsolataink 

megvizsgálására az Ő 

jelenlétében. 

Ehhez nyújt segítséget 

Zászkaliczky Pál könyve, amely minden napra egy 

áhítatot szánva végigvezeti olvasóit a passiótörténeten. 

Az elmélyülésben segítségünkre vannak a böjt 

vasárnapjaihoz kapcsolódó versek Vas Istvántól, Juhász 

Gyulától, Pilinszkytől..., és neves mesterek Krisztus 

szenvedése és feltámadása által ihletett képei. 



JÓNÁS PRÓFÉTA KÖNYVE 

 

 rész 

Jónás engedetlensége és 

büntetése 
1Így szólt az Úr igéje 

Jónáshoz, Amittaj fiához: 
2Indulj, menj Ninivébe, a 

nagy városba, és prédikálj ott, 

mert feljutott hozzám 

gonoszságának híre! 3El is 

indult Jónás, de azért, hogy 

Tarsísba meneküljön az Úr 

elől. Elment Jáfóba, talált ott 

egy hajót, amely Tarsísba 

készült. Kifizette az 

útiköltséget, és hajóra szállt, 

hogy a rajta levőkkel Tarsísba 

menjen az Úr elől. 4Az Úr 

azonban nagy szelet bocsátott 

a tengerre. Nagy vihar támadt 

a tengeren, és már azt hitték, 

hogy hajótörést szenvednek. 
5Félelem fogta el a hajósokat; 

mindegyik a maga istenéhez 

kiáltott, és a hajóban levő 

holmikat a tengerbe dobták, 

hogy így könnyebbé tegyék 

azt. Jónás pedig lement a 

hajó mélyébe, és ott feküdt 

mély álomba merülve. 6De 

odament hozzá a 

hajóskapitány, és így szólt 

hozzá: Mi van veled, hogy 

ilyen mélyen alszol? Kelj föl, 

kiálts Istenedhez! Talán 

gondol ránk az Isten, és nem 

veszünk el! 7Az emberek meg 

ezt mondták egymásnak: 

Gyertek, vessünk sorsot, és 

tudjuk meg, ki miatt ért 

bennünket ez a veszedelem!  

Sorsot vetettek, és a sors 

Jónásra esett. 8Akkor így 

beszéltek hozzá: Mondd el 

nekünk, miért van rajtunk ez 

a veszedelem? Mi a 

foglalkozásod, és honnan 

jössz? Hol a hazád, és melyik 

népből való vagy? 9Ő így 

felelt nekik: Héber vagyok. 

Az Urat, a menny Istenét 

félem, aki a tengert és a 

szárazföldet alkotta. 10Az 

embereket nagy félelem fogta 

el, amikor megtudták, hogy 

az Úr elől menekül - mert 

Jónás elmondta nekik -, és 

ezt mondták neki: Hogy 

tehettél ilyet?! 11Majd ezt 

kérdezték tőle: Mit tegyünk 

veled, hogy lecsendesedjék 

körülöttünk a tenger? Mert a 

tenger egyre viharosabb lett. 
12Ő pedig így válaszolt nekik: 

Fogjatok meg, és dobjatok a 

tengerbe, akkor 

lecsendesedik körülöttetek a 

tenger! Mert tudom, hogy 

énmiattam támadt ez a nagy 

vihar rátok. 13Az emberek 

azonban igyekeztek 

visszaevezni a szárazföldre, 

de nem tudtak, mert a tenger 

egyre viharosabb lett 

körülöttük. 14Ekkor így 

kiáltottak az Úrhoz: Jaj, 

Uram, ne vesszünk el emiatt 

az ember miatt, ne terheljen 

bennünket ártatlan vér! Mert 

te, Uram, azt teszed, amit 

akarsz! 15Azzal fogták Jónást, 

beledobták a tengerbe; a 

tenger háborgása pedig 

megszűnt. 16Ezért az 

emberek nagy félelemmel 

félték az Urat, áldozatot 

1. 
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mutattak be, és fogadalmakat 

tettek az Úrnak.  

 

 rész 

Jónás imádsága 
1Az Úr azonban 

odarendelt egy nagy 

halat, és az lenyelte 

Jónást. Három nap és három 

éjjel volt Jónás a hal 

gyomrában. 2Jónás 

imádkozott Istenéhez, az 

Úrhoz a hal gyomrában. 3Ezt 

mondta: Nyomorúságomban 

az Úrhoz kiáltottam, és ő 

meghallgatott engem. A halál 

torkából kiáltottam 

segítségért, és te 

meghallottad 

hangomat.4Mélységbe dobtál, 

a tenger közepébe, és áradat 

vett körül. Minden habod és 

hullámod átcsapott 

fölöttem.5Azt gondoltam, 

hogy eltaszítottál engem 

magad elől. Bárcsak újra 

megláthatnám szent 

templomodat!6Már-már 

életemet fenyegette a víz, 

mélység és örvény vett körül, 

hínár fonódott a 

fejemre.7Lesüllyedtem a 

hegyek alapjáig, örökre 

bezárult mögöttem a föld, de 

te kiemelted életemet a 

sírból, ó, Uram, 

Istenem!8Amikor elcsüggedt 

a lelkem, az Úrra gondoltam, 

és imádságom eljutott 

hozzád, szent 

templomodba.9Akik hitvány 

bálványokhoz ragaszkodnak, 

azok elhagyják 

jótevőjüket.10De én 

hálaéneket zengve áldozok 

neked, és amit megfogadtam, 

teljesítem. Az Úrtól jön a 

szabadulás! 11Az Úr pedig 

parancsot adott a halnak, és 

az kiköpte Jónást a 

szárazföldre.  

 

 rész 

Jónás prédikálására 

Ninive megtér 
1Az Úr igéje másodszor is 

szólt Jónáshoz: 2Indulj, 

menj Ninivébe, a nagy 

városba, és hirdesd ott azt az 

üzenetet, amelyet én mondok 

neked! 3Jónás elindult, és 

elment Ninivébe az Úr szava 

szerint. Ninive pedig nagy 

városa volt Istennek: három 

nap kellett a bejárásához. 
4Elindult tehát Jónás befelé a 

városba egynapi járásra, és 

ezt hirdette: Még negyven 

nap és elpusztul Ninive! 
5Ninive lakosai azonban 

hittek Istennek, böjtöt 

hirdettek, és zsákruhát öltött 

a város apraja-nagyja. 
6Amikor ez a hír eljutott 

Ninive királyához, fölkelt 

trónjáról, levetette magáról 

díszruháját, zsákruhát öltött 

magára, és hamuba ült. 
7Azután kihirdették 

Ninivében a király és a főurak 

rendeletére a következőket: 

Az emberek és állatok, a 

szarvasmarhák és juhok 

semmit meg ne kóstoljanak, 

ne legeljenek, vizet se 

igyanak! 8Öltsön zsákruhát 

ember és állat, kiáltsanak 

teljes erővel Istenhez, és 

térjen meg mindenki a rossz 

útról, és hagyjon fel 

2. 

3. 
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erőszakos tetteivel! 9Ki tudja, 

talán felénk fordul, és 

megszán az Isten, lelohad 

lángoló haragja, és nem 

veszünk el! 10Amikor Isten 

látta, amit tettek, és hogy 

megtértek a rossz útról, 

megbánta Isten, hogy 

veszedelembe akarta dönteni 

őket, és nem tette meg.  

 

 rész 

Jónás vitája Istennel 
1Ez azonban nagyon 

rosszul esett Jónásnak, és 

megharagudott. 2Így 

imádkozott az Úrhoz: Ó, 

Uram! Gondoltam én ezt 

már akkor, amikor még 

hazámban voltam! Azért 

akartam először Tarsísba 

menekülni, mert tudtam, 

hogy te kegyelmes és 

irgalmas Isten vagy, türelmed 

hosszú, nagy a szereteted, és 

még a rosszat is megbánod. 
3Most azért Uram, vedd el az 

én életemet, mert jobb 

meghalnom, mint élnem! 4Az 

Úr azonban ezt kérdezte: 

Igazad van-e, hogy 

haragszol?! 5Azután kiment 

Jónás a városból, letelepedett 

a várostól keletre, készített 

ott magának egy kunyhót, és 

odaült az árnyékába, hogy 

lássa, mi történik majd a 

várossal. 6Az Úristen pedig 

úgy intézte, hogy egy bokor 

nőjön Jónás fölé, árnyékot 

tartva a feje fölött, és 

megvédje a rosszulléttől. 

Jónás nagyon örült a 

bokornak. 7Isten azonban úgy 

intézte, hogy másnap 

hajnalhasadáskor egy féreg 

megszúrja a bokrot, és az 

elszáradjon. 8Amikor kisütött 

a nap, Isten úgy intézte, hogy 

tikkasztó keleti szél 

támadjon. Jónás napszúrást 

kapott, ájuldozott, a halált 

kívánta magának, és azt 

mondta: Jobb meghalnom, 

mint élnem! 9Akkor Isten ezt 

kérdezte Jónástól: Igazad 

van-e, amikor haragszol 

emiatt a bokor miatt? Ő így 

felelt: Igazam van! 

Haragszom mindhalálig! 10Az 

Úr ezt mondta: Te szánod ezt 

a bokrot, amelyért nem 

fáradtál, és amelyet nem te 

neveltél; amely egy éjjel 

felnőtt, másik éjjelre pedig 

elpusztult. 11Én meg ne 

szánjam meg Ninivét, a nagy 

várost, amelyben több mint 

tizenkétszer tízezer ember 

van, akik nem tudnak 

különbséget tenni a jobb és a 

bal kezük között? És ott a sok 

állat is!

  

 

 

4. 
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27 JEGYZETEK 

Jegyzetek: 



 

28 JEGYZETEK 
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Jónás imája (Jónás 2:3–10): 

 

Nyomorúságomban az Úrhoz kiáltottam, 

és ő meghallgatott engem. 

A halál torkából kiáltottam segítségért, 

és te meghallottad hangomat. 

Mélységbe dobtál, a tenger közepébe, 

és áradat vett körül. 

Minden habod és hullámod 

átcsapott fölöttem. 

Azt gondoltam, hogy eltaszítottál 

engem magad elől. 

Bárcsak újra megláthatnám 

szent templomodat! 

Már-már életemet fenyegette a víz, 

mélység és örvény vett körül, 

hínár fonódott a fejemre. 

Lesüllyedtem a hegyek alapjáig, 

örökre bezárult mögöttem a föld, 

de te kiemelted életemet a sírból, 

ó, Uram, Istenem! 

Amikor elcsüggedt a lelkem, 

az Úrra gondoltam, 

és imádságom eljutott hozzád, 

szent templomodba. 

Akik hitvány bálványokhoz ragaszkodnak, 

Azok elhagyják jótevőjüket. 

De én hálaéneket zengve áldozok neked, 

és amit megfogadtam, teljesítem. 

Az Úrtól jön a szabadulás! 

 30 



31 EGYÉNI BT 

Egyéni csendesség és kiscsoportos 

BT – Péntek  

Ez Jónás imája, amelyet a hal gyomrában mondott el 

Istennek. Olvassátok el, és figyeljétek meg ezt a kis 

költeményt!  

 

Eleinte mit gondolt Jónás arról, ami vele történik, és 

emiatt milyen érzései alakultak ki Istennel kapcsolatban? 

Keressetek olyan emléket, amikor ti is hasonlóan 

vélekedtetek! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mikor Jónás elcsüggedt a helyzete miatt, mi segített neki 

mégis reménykedni? Mit gondoltok, miért?  
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Egyéni csendesség – szombat  

Hogyan érhető tetten Jónás hite a hal gyomrában 

elmondott imájának végén (8–10. vers)? Amikor a jövőre 

gondolsz, milyen érzések fognak el? Miért? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jónás imájában és a Bibliában máshol is 

összekapcsolódik a hála és a vállalt fogadalom teljesítése. 

A te életedben milyen cselekedeteket szülhet az Isten 

iránti hála? Mit gondolsz, a cselekedeteidnek mennyiben 

mozgatórugója ez a hála, és mennyiben a megfelelés? 



 

„A hozzáértő segítő – 
avagy a lelkigondozás alapkövei” 
 

A nagy érdeklődésre való tekintettel és a mentori 

rendszer szerves részeként 2009 februárjától újra 

elindítjuk lelkigondozói képzésünket. Ez egy 8 

részes sorozat Mekdsz-munkatársak, 

diákkörvezetők, szilászok és a téma iránt 

különösen érdeklődők számára. A sorozat mind 

elméleti, mind gyakorlati képzést nyújt a 

keresztény lelkigondozás terén. 

 

Előadó: Dr. Hélisz Katalin, MEKDSZ-munkatárs, 

keresztény lelkigondozó és mentálhigiénikus 

Helyszín: Barnabás Csoport iroda, (Bp. VIII ker., 

Szentkirályi u. 11, I. em. 17). 

 

A képzés időpontja: kéthetente szombatonként 

17 órai kezdettel (vidékieknek tudunk szállást 

biztosítani). 

 

Témakörök: 
• Mi a keresztény lelkigondozás? (febr. 20.) 

• Kísérés (márc. 6.) 

• Empátia 1. – A tükrözés művészete (márc. 20.) 

• Empátia 2. – Feltáró kérdések (ápr. 10.) 

• Tisztelet (ápr. 24.) 

• Mély empátia – a ki nem mondott megnevezése 

(máj. 8.) 

• Önfeltárás és az „itt és most” közöttünk (máj. 22.) 

• Konfrontáció (jún. 5.) 

 

Jelentkezési határidő: 2009. február 12. 

Jelentkezés a faliújságon itt, a téli táborban, e-

mailen keresztül vagy telefonon a MEKDSZ 

irodában.  
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FELESEK 

1) Ismerkedés 
Kik vagytok, honnan jöttetek? 

Mit vártok a tábortól? 

 

 

 
 

 

 

 

2) Közös bibliatanulmányozás  
Használjátok az egyéni csendesség kérdéseit! 
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3) Közös reflektálás 
Használjátok az egyéni csendesség kérdéseit!/  

Mit adott nektek eddig a két igehirdetés? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) Morzsaszedegetés 
Mit visztek haza a táborból? 

Mit tapasztaltál a keresztény közösségről a négy napban? 

Miért adnál leginkább hálát Istennek? 
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A sós víz hatása a töklevélre 

Jónás-motívum az irodalomban 

 „Züllött és gőgös a világ, 

Csak nem sikerül rendbe tenni. 

Akart vagy tűrt prófétaság, 

Ninive... Jónás... cethal... ennyi.” 

Csorba Győző 

 Jónást mindenki ismeri. Könnyen megjegyezhető sztori. 

Tele van csodás elemekkel. Valamennyien hasonlítunk 

rá. Jónás mi is vagyunk. Tudjuk, milyen a Jónás-érzés. 

Elfutni az ellenkező irányba. Mélyen lenni, aztán kijönni 

belőle. Őszintén imádkozni. 

Mit tud róla az irodalom? 

Hogyan van jelen különböző írásokban? 

Együtt próbáljuk megfejteni! 

Ehhez hívunk még segítséget a művészet más területeiről 

is! 

Bölcsföldi András vagyok, református lelkész és 

végzett bölcsész (csak hogy rímeljen). Apukám szintén 

lelkész, anyukám magyartanár, így meghatároztak a 

gének és a neveltetés, s mind a kettőre el is hívattam. 

Ezért mindkettőt szeretem művelni. Sajnos, néha teljesen 

összekeverednek bennem a dolgok, s még a Biliában is 

felfedezek irodalmi vonásokat, irodalmi művekben pedig 

Isten keze nyomát. Így mindig ki kell bogoznom a 

szálakat. Vagy összekötnöm. Mindezt most a budapesti 

teológián művelem spirituálisként, a teológusok lelki 

vezetőjeként. 

Gyülekezet és posztmodern 

fiatalok  

Kis-Sámson Endre: Református lelkész vagyok egy 

belvárosi református missziós közösségben, a 

Talipontban.  

Budapesten végeztem teológiát, majd egy évig 

Decaturben tanultam a Columbia Theological Seminary-

n. Mielőtt megkezdtem szolgálataimat a Talipontban, 

elvégeztem a Redeemer Gyülekezetplántáló Központ 

hathetes intenzív gyülekezetplántáló kurzusát New 

Yorkban.  
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Négy éve vagyok házas, feleségemmel most várjuk első 

babánkat. Szeretek zenélni, játszani, sörözni és Dr. 

House-t nézni. 

A szeminárium arról fog szólni, hogy mit jelent 

posztmodernnek lenni, miért nem könnyű posztmodern 

fiataloknak megtalálniuk a helyüket az egyházban, és 

hogy hogyan lehet ezen segíteni. 

Környezettudatosság 

Kovács Október (45 éves): Biológia-kémia szakos 

középiskolai tanár, környezeti nevelő. Munkahelyén, a 

budapesti Németh László Gimnáziumban bevezettette a 

környezetvédelem önálló tárgyként történő oktatását, és 

kidolgozta az új tantárgy pedagógiai programját is. A 

Kutató Tanárok Országos Szövetségének tagja. Kutatási 

területe a környezettudatos életvitel. Előadásában 

számos egyszerűen megvalósítható ötletet kíván 

bemutatni a hallgatóknak, amelyekkel hatékonyan 

csökkenthető a háztartás energia- és vízfelhasználása, 

valamint a kommunális hulladék mennyisége. 

Berndt Mihály (53 éves): Műszaki alapvégzettségű 

környezetvédelmi szakmérnök. 1982 óta a 

környezetvédelem területén tevékenykedik. 1996-ig a 

Környezetvédelmi Intézet munkatársaként, 1996–2003 

között a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium 

főtanácsosa, főosztályvezető-helyettese, 2004–2005-ben 

az Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Vízügyi Főigazgatóság (OKTVF) környezetvédelmi 

igazgatója. 2005-től az EnviroPlus Kft. ügyvezetője. 

Szakmai vezetésével készült el például Budapest és 

vonzáskörzetére az a stratégiai zajtérkép, amely uniós 

követelményeknek megfelelően tárja fel a problémákat, s 

teszi lehetővé a tervszerű és hatékony problémakezelést. 

Számos elismerés, miniszteri kitüntetés tulajdonosa (pl. 

Pro-Silencio Díj, Környezetünkért Díj).  

Előadásában a Magyar Katolikus Püspöki Kar „A 

teremtett világ védelméért‖ címmel kiadott körlevele 

alapján tekinti át a keresztény hívő ember teremtett 

világgal való kapcsolatát, felelős magatartását és 

szerepét/lehetőségeit/küldetését. 
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Gyülekezeti kommunikáció 

A gyülekezet testbeszéde 

"Egy ismerősöm végre eljönne Velem egy gyülekezeti 

alkalomra, de hova vigyem?! Az A gyülekezet elég extrém 

egy újonnan bejövőnek. A B-ben jófejek az emberek, de a 

hely, az olyan gáááz! A C-ben jó az igehirdetés, de a 

közösség egy világinak olyan, mintha egy másik bolygón 

járnánk!" Ismerős a helyzet?  

Miért van az, hogy a gyülekezeteink külsősök számára 

olyan életidegennek tűnnek? Milyen tényezők 

befolyásolják azt, hogy egy újonnan érkező jól érezze 

magát a gyülekezetemben? Mi az, amit én magam is 

tehetek az ügyért? 

A szemináriumon a prédikátori pulpitus "túloldaláról" 

beszélünk majd. Mindarról, ami nem a színpadon 

történik. Nagyító alá vesszük a gyülekezeteink 

"testbeszédét", mit kommunikál magáról a hely, a 

berendezés és a közösség egy újonnan betérő felé. 

Hallottál már a prédikáció utáni első 3 perc szabályáról? 

Écsi Anikó vagyok, a KRE-BTK ötödéves hallgatója, 

februártól pedig külföldi önkéntes a MEKDSZ-nél:) 

Egyéb információért lsd. a programfüzet 50. oldalát. 

Elhívás  

Fülöp Áron: Isten szava egy egész életre szóló garancia. 

Ő hív és vár, szeret és átölel, türelmes és kegyelmes… DE 

mi van akkor, ha ő nem akarja, hogy te az utolsó padban 

kucorogj...?! Indulsz vagy visszaülsz? Hárítasz vagy 

felveszed a kereszted...? 

Isten téged is elhívott, nem csak a misszionáriusokat! 

Kit? Hogyan? Mikor? Mire? És milyenek a mai égő 

csipkebokrok? Milyen testközelből egy különleges 

elhívás? És mikor indulhatok már végre...? 

Isten szavára való érzékenység  

Isten vezetése 

Hamar Dani 26 éves. A Golgota gyülekezetben szolgál. 

A Vasárnap Este nevű fiataloknak szóló alkalom egyik 

vezetője. 

Hogyan vezet Isten? A nagy kérdés, amire úgy tűnik, 

senki se tudja pontosan a választ. Azért lehet találni 
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fontos alapköveket Isten igéjében.  Ezekről fogunk 

beszélni. Személyes módon. Nagyon személyes szinten... 

klasszikus kérdésekről, hibákról, tévképzetekről. 

A teológia és a hétköznapjaink 

Amikor felmerült, hogy erről a témáról kellene tartani 

egy szemináriumot, akkor úgy gondoltam, hogy nagyon 

érdekelne, mit is mond erről az előadó. Mikor ezzel 

párhuzamosan az is felmerült, hogy én legyek az előadó, 

akkor azon gondolkodtam, hogy erre legalább annyira fel 

kellene készülni, hogy én magam is hallhassak új 

dolgokat, ha esetleg ezt a szemináriumot választom. :) 

A készülés során rájöttem, mennyire nem értek én ehhez, 

ugyanakkor az is kiderült, mennyire határozott a 

véleményem a dologról. Ha bárki kapta már magát rajta 

hasonlón, akkor az tudja, hogy az első szégyenhullám 

levonulása után kialakul az emberben egy nagy adag 

vágyakozás arra, hogy el tudja mondani a véleményét, s 

meg tudja hallgatni mások véleményét, amiből esetleg 

kiderül, mit gondolt a témában rosszul. Hát én most itt 

tartok. 

Van a számotokra egy csomó fontos gondolatom, 

ugyanakkor legalább annyira várom, hogy nektek milyen 

gondolataitok vannak a témában. Mindebből az 

következik, hogy félidőben előadásra, félidőben aktív 

beszélgetésre számíthattok, s én csak a feléért tudok 

megtenni a tőlem telhető legtöbbet. 

Tehát, szeretettel várom azokat, akiket izgat, hogy a 

fejünkben kialakult elképzelések Istenről, az emberről, a 

Bibliáról stb. hogyan befolyásolják a mindennapjainkat. 

Schauermann Tamás 

Missziói látás  

Trey Shaw: From Dallas, Texas 

Lived in Budapest since 2005 

Wife, Denise and three kids: Bryan, Alexander and Lily 

Work for Remény Magyarországnak Alapítvány (Hope 

for Hungary Foundation www.hopeforhungary.eu) 

Favorite Hungarian food: sertéspörkölt 

Favorite Hungarian band: Vad Fruttik 

Favorite Hungarian originating product: Tisza cipõ 

Seminar theme: 
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What does it mean to live life "missionally"?  Over the 

last several years this idea has gained momentum and 

become quite popular.  This is my take, as a missionary, 

on what this means.  The talk will be based on Ephesians 

2 and 2 Corinthians 4. 

PR 

— Kedves testvérek, kellene egy kiadvány a 

csoportunknak, csoportunkról, amivel hívogathatunk 

másokat. Van, aki vállalja? 

— Én szívesen! 

— Meg tudod szerkeszteni? 

— Hát, remélem, pár hete foglalkozom a Worddel, már 

egészen jól megy. 

— Rendben, akkor te fogod készíteni mostantól a 

plakátokat is, jó így? Van egy testvér, aki pedig 

lefénymásolja majd otthon, nagyon jutányos áron. 

"Kedves, aranyos, de nagyon amatőr. Néhol 

ciki. De a miénk." 

Képzeljétek el, ha ezt mi így látjuk — akik valamennyire 

magunkénak érezzük "ezt az ügyet" — akkor mit 

gondolnak azok, akiknek készítjük, akik sokszor árgus 

szemekkel figyelik, hogy mit művelnek "ezek a 

keresztyének". Valójában igazuk van, amikor azt 

mondják, hogy még mindig a középkorban élünk — 

legalábbis, ami a technikánkat és a felfogásunkat illeti, 

miközben a 21. század annyi lehetőséget kínál nekünk, 

mint eddig soha! Miért sikeres az Apple? Miért ad 

életérzést a Moleskine jegyzetfüzet? Miért választod a 

Coca-Colá-t a PEPSI helyett? Miért marad mindig 

divatban a Marten's és a Levi's? Miért tudnak emberek 

azonosulni ezekkel ennyire, és fanatikusan, vallásszerűen 

imádni ezeket? Marketing, design, élmény. Egyszóval 

BRANDING. Van-e keresztyén branding? 

Váró Péternek hívnak, a Moholy-Nagy Művészeti 

Egyetemen tanulok, jelenleg formatervezőként. Emellett 

a Pasaréti Református Gyülekezetben szolgálok, az 

ifjúsági misszióban. Olyan dolgokról szeretném, ha 

beszélgetnénk, amik égetően fontosak, és amikben le 

vagyunk maradva a világhoz képest. Ahhoz a világhoz 

képest, akit meg akarunk nyerni...!  
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Ne ítélj, hogy…  

Vincze Kornél: -„Furcsa dolgokat művelnek ezek a 

niniveiek. De hát, amíg csak otthon csinálják, amit 

csinálnak, addig engem nem zavar. Ahány ház, annyi 

szokás. Igaz, hogy most ők uralkodnak az egész világon, 

de a divathullámok jönnek-mennek. Persze, én tudom, 

hogy gonosz emberek, de inkább nem mondok semmit, 

mert még a végén megütöm a bokámat. Meg különben is: 

egy fecske nem csinál nyarat‖ – gondolta Jónás 

magában, majd szépen otthon maradt a fügefa alatt, és 

várta a Messiás eljövetelét, mint igaz izraelita. 

Örülök, hogy az Igében nem az a történet van leírva, amit 

fentebb költöttem. Ítélet nélkül kegyelem sem létezik. De 

mi jut a bűn áldozatainak, ha a bűnös kegyelmet kap? 

Hol az igazság? 

Vegyészmérnökként dolgozom, mióta felhagytam az 

utazótitkársággal. Olyan embereknek szeretném 

eljuttatni a Krisztus evangéliumát, akiknél egyébként 

többnyire különbnek tartom magamat. Időnként pedig 

csodálkozom, hogy miért nem megy? Várom a 

szemináriumra azokat, akik érzékelik a leírásból és a 

bemutatkozásból üvöltő provokatív kontrasztot. 

Etnikai kérdések 

Kis István vagyok, Békésen élek feleségemmel, és itt is 

járunk gyülekezetbe. 8 éve tértem meg, Isten nagyon 

mélyről hozott ki, hisz több éven át benne voltam a 

skinhead mozgalomban. Két és fél éve dolgozom az 

Országos Cigánymissziónál, mint missziómunkás. 

Azt hiszem, nagyon aktuális a kitűzött témánk, hisz 

látjuk, hogy minden ettől „hangos‖: mit kezdjünk a 

cigányokkal?  

Ebben a szemináriumban azzal szeretnék foglalkozni, 

hogy mi, keresztények hogyan álljunk ehhez a kérdéshez. 

Hogyan viszonyuljunk hozzájuk a gyülekezetekben. 

Szeretném bemutatni, hogyan élnek a cigányok, és 

milyen is az ő kultúrájuk. Ha érdekel a téma, akkor nagy 

szeretettel várlak. 
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A Láthatatlan Színház 

pszichológiája  

Kovács Kata vagyok, negyedéves hallgató az 

evangélikus teológián, és a Láthatatlan Színház egyik 

vezetője. 

A Láthatatlan Színház lélektana, pszichológiája című 

szemináriumon a színház történetéről, a módszer 

hatásmechanizmusáról és a színházban eltöltött hat év 

tapasztalatairól fogok beszélni. 

A vezetővé válás pszichológiája  

Dr. Mármarosi András vagyok. Szervezetfejlesztő, 

tréner, coach. Egyfeleségű és kétgyermekű férfi. 

Közgazdász. 

2009-óta a for-profit szférában az Innovator egyik 

partnere vagyok. Azt megelőzően a Grow 

Szervezetfejlesztés egyik partnere voltam. Még korábban 

voltam tudásmenedzsment-vezető a MOL Rt-ben, és 

tanársegéd a vezszerv tanszéken. 

A non-profit szférában pedig a Barnabás Csoportban 

dolgozom 2009-óta önkéntes munkatársként. Valamikor 

réges-régen még a Közgáz MEKDSZ-diákkört is vezettem 

egy-két évig. 

Amiket szeretném, ha körbejárnánk, az a vezetői 

önismeret, a hatalomhoz való viszony és a belső 

motiváció kérdéskörei. Olyan résztvevőket várok, akiket 

foglalkoztat a vezetővé válás gondolata keresztényként 

ebben a globalizált, posztindusztriális, posztmodern, 

multikulti világban. 

Szex 

Somogyi Zsófia vagyok, 2000-ben végeztem az ELTE 

pszichológia szakán. Azóta több helyen dolgoztam 

pszichológusként, jelenleg a Fővárosi Igazságügyi Hivatal 

Felnőttkorú Elkövetők Osztályán dolgozom pártfogó 

felügyelőként. Emellett a PTE klinikai szakpszichológus 

képzését végzem. 

Amikor felkértek, hogy tartsak a szexualitás témakörében 

szemináriumot, az volt az első reakcióm: "Na jó, de mit 

lehet mondani erről a keresztényeknek?" Aztán 

elgondolkodtam, és rájöttem, hogy elég sok mindent... 
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Leginkább beszélgetni szeretnék, így ha jelentkezel, erre 

készülj! Könnyebb megmondani, hogy mit nem 

szeretnék: erkölcsi vitákat folytatni arról, hogy mit 

szabad és mit nem. Örülök, hogy a téma kibújik a tabuk 

világából, hiszen mindannyiunkat alapjaiban 

megmozgató (olykor kínzó, máskor örömet okozó) 

kulcskérdés a szexualitás az életünkben. 

Hol a helyed?  

Tárzusz felé kényelmesen – vagy a pusztulásra 

váró Ninivében??? 

Egyre több fiatal próbálkozik külföldön munkát találni, 

egzisztenciájához alapokat teremteni. Van-e olyan 

visszatartó erő, ami Magyarországhoz köt – miért, kiért 

lehet/érdemes maradni? Keresztyénként vannak-e egyéb 

szempontok, mint a logikus érvek? Hol a helyed?  – A 

szemináriumban Igei alapokról indulva, tények, érvek és 

ellenérvek ―összecsapása‖ vár azokra, akik szeretnének 

mindezekről őszintén beszélgetni. Milyen rövid és hosszú 

távú hatása van ennek a döntésnek – személyesen, 

családban, országban?  

Gál Judit: Debrecenben kórházlelkész vagyok közel 2 

évtizede. Tapasztalom, hogy a társadalmi változások ―új 

betegségeket termelnek ki‖, pl. a munkanélküliség miatti 

depresszió, vagy éppen a magány miatti pszichés 

zavarok, ha a külföldön élő gyermekeivel, unokáival már 

csak skype-on tarthatja valaki a kapcsolatot…  Nem csak 

generációs és XXI.sz.-i kérdések ezek, de hitem szerint  – 

Isten előtt megharcolandó kérdések is. Van-e igei tanítás 

ebben? Erre keressük közösen a választ.   

Hogyan alakul Isten iránti 

hozzáállásunk az imádság során 

Hélisz Katalin: Milyen szakaszai vannak 

imádságunknak, ahogy Istennel megélt közösségünk 

egyre jobban elmélyül? Hogyan jutunk el önmagunktól a 

valódi Istenre figyelésig? Hogy néz ez ki egy adott 

imádság keretein belül és hívő életünk egészében? Ilyen 

és hasonló kérdéseket fogunk érinteni szemináriumunk 

első felében, aztán pedig egy gyakorlat formájában egy 

kicsit bele is kóstolunk. 
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Magamról: Mentálhigiénét és pasztorálpszichológiát 

tanultam itthon és Kanadában. Közel 15 éve 

lelkigondozok. Jelenleg a MEKDSZ lelkigondozói 

szolgálatának munkatársaként végzek 

segítőbeszélgetéseket. Férjemmel, Kovács Endrével és két 

gyermekünkkel Dunakeszin élek.  

Számomra nagyon sokat jelent az imádság és az Istennel 

töltött idő. Szeretek a mélységeiről, nüánszairól, 

örömeiről, de nehézségeiről, gátjairól is nyíltan, őszintén 

beszélgetni másokkal. 

Belső szétesettség, káosz és 

integráció...  

„Kik nem tudnak különbséget tenni jobb- és 

balkezük között” (Jónás 4:11) 

 Sokan egy rakás sóderra hasonlítunk, különálló 

részekből állunk: kicsikből és nagyokból, simákból és 

érdes szélűekből, barnákból és fehérekből. A részecskék 

egysége merő látszat: a sok vágy, tudás, ambíció és érzés, 

mint megannyi kövecske alig-alig kapcsolódik össze. 

Miként közelítsük meg a világot úgy, hogy hétköznapi 

életünkben a sokféle tényező és hatás másságát 

elismerjük, de közben ne tagadjuk meg, sőt, az eddiginél 

inkább fel is fedezzük a Valóságban rejlő egységet? Vajon 

belső összecsendülés vagy további szétesés felé tartunk? 

Kovács Endre a Barnabás Csoport munkatársaként 18 

éve keresztény vezetők továbbképzésével foglalkozik. 

Érdeklődési köre a lelkiségi teológia: a hit megélésének 

„élettana‖, hitéletünk hétköznapi küzdelmei és 

felfedezései. 

Természettudományok és csodák 

„Csodák pedig nincsenek.‖ (?!) 

„Isten nem kockajátékos‖ – Einstein 

„ Einstein tévedett – Isten kockajátékos, és még csal is…‖ 

– John Lukacs katolikus történész 

A csodákról ma is a legszélsőségesebb nézetek jelennek 

meg egymás mellett: ismerőseink egy része lehet bősz 

ateista, és minden vallást kártékony babonaságnak tart – 

míg másik felük az auráját elemezteti, guruk és lámák 

előadásaira jár,  reinkarnációhívő, agykontrollozik… 
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…Egyáltalán mi a helyes keresztény álláspont e 

kérdésben? Hisz még az egyházban is gyakran igen 

különböző a válasz… A karizmatikusok vagy  a 

katolikusok számos ún. csodája olyan furcsának tűnhet a 

kívülállóknak… Honnan tudjuk, mi csoda, és mi nem? 

Mik a racionalizmus korlátai? Racionális egyenlő reális –

vagy mégsem?!  „Racionális‖ vagy „ateista‖-e a 

természettudomány egyáltalán? 

Az előadóról: Máthé Miklós, orvos, katolikus – régen 

bősz ateista, majd a keleti vallásokkal kokettáló, akit 

aztán utolért a kegyelem… 

Ezoterika   

Papp Andrea: 3,5 éve ismerem az Urat. Megtérésem 

előtt boszorkányiskolába jártam, s belevetettem magam 

az okkultizmus, spiritualizmus világába. Innen vártam a 

segítséget az életem és mások problémáinak 

megoldásához, de nem tudtam, hogy a rossz oldalon 

állok. Erre akkor derült fény, amikor a vőlegényemet 

félelmek és álmatlanság kezdték gyötörni, s az életünk 

pokollá változott, s nem hozott javulást semmi praktika, 

amit korábban tanultunk. A fiú öngyilkos lett, s tovább 

már én sem láttam értelmét, hogy folytassam a 

szenvedéseimet.  

Az életem tele lett szégyennel, bűntudattal, 

kiábrándultsággal és félelmekkel, amit már nem tudtam 

tovább hordozni. A halálba akartam menekülni, de Isten 

az utolsó pillanatban felemelt, szeretetével örökre 

megragadott s egy új élettel ajándékozott meg, hogy 

hirdessem az Ő dicsőségét a népek között. Jelenleg 

Szerbiában misszionáriusként segítek az 

evangelizációkban és a gyülekezetépítés területén.  

Téma: Okkultizmus kontra keresztények 

Hogyan közvetítsük az örömhírt a körülöttünk élő 

okkultizmussal foglalkozó emberek felé? 

Melyek azok a hazugságok, amelyek fogva tartják ezeket 

az embereket? 

Hogyan mutassuk meg, hogy a problémájukra Isten a 

megoldás? 

Milyen igék lehetnek a legfontosabb fegyvereink az 

okkultizmus megtévesztésével szemben? 

Mi a megtévesztés az okkult tanokban? 

Gyakori tévedések, amit a spirituális közegben lévők 

rosszul tudnak Istenről... 



46 SZEMINÁRIUMOK 

Szeretném, ha együtt végigjárnánk ezeket és más, ehhez 

hasonló kérdéseket, hogy még hatékonyabb legyen az 

okkultizmus fogságában élő emberek felé való 

szolgálatunk, evangelizációnk. 

Keresztyénség és hivatás  

Sokan keressük életünk értelmét, a célt, amiért a világon 

vagyunk. Az elért hatalom, vagyon, rang, tudás, 

barátságok, mind kongóan üressé válhatnak, ha e miértre 

nem találjuk a választ. Ez az értelem nem az 

eszközökben, hanem a célokban keresendő. 

A KEVE tagjaként betekintést szeretnék nyújtani nektek 

a The Trinity Fórum (TTF) vezetői akadémia képzéseibe, 

amelynek célja a vezetők segítése személyes életük és 

közéleti szerepük fontos kérdéseinek megválaszolásában, 

a hit kontextusában. Hisszük, hogy az Istentől irányított, 

vízióval és elkötelezettséggel rendelkező vezetők 

meghatározó befolyással lehetnek környezetükre, az őket 

körülvevők életére, sőt akár nemzetük sorsára. 

Kirkegaard ezt írta Naplójában: „… azt kell fölismernem, 

hogy tőlem mit akar Isten; azt az eszmét kell meglelnem, 

amiért az életet és a halált is vállalni tudom‖. 

A Trinity Fórum napjaink fontos kérdéseivel foglalkozik 

a Biblia és nyugati civilizációnk legnagyobb 

klasszikusainak fényében. Kiválasztott szemelvényünk az 

elhivatásban meglelt értelem keresztyén felfogását 

mutatja be. 

Bódog Norbert: Diplomáimat a Pénzügyi, valamint 

Iparművészeti Főiskolákon, és a Közgazdasági 

Egyetemen szereztem. Egyik alapítójaként 17 éven 

keresztül vezettem egy 50 fős, piacvezető informatikai 

vállalkozást. Jelenleg főleg társadalomszervezéssel 

foglakozom önkéntes munkában a Szentendrei Részvételi 

Demokrácia Kezdeményezés keretein belül, valamint a 

KEVE Társaság tagja és egyik TTF moderátora vagyok. 

A műhelymunka fórumbeszélgetés jellege miatt a 

résztvevők száma min. 20 fő, max. 30 fő.  

A hívő himlő: hinni vagy tudni? 

Dányi-Nagy Márió a KRE Hittudományi Karán 

ötödéves teológushallgató. A 2007–2008-as tanévet az 

angliai Oxfordban töltötte, ahol keresztény apologetikát 

és evangelizációt tanult. A szíve az egyetemi misszióé.  
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Szabadidejében szeret futni, olvasni és a barátaival időt 

tölteni. 

Richard Dawkins szerint „a hit a világtörténelem egyik 

leggonoszabb jelensége‖ (legalább annyira, mint a 

himlővírus), mert arra készteti az embereket, hogy 

bizonyítékok nélkül fogadjanak el állításokat. Nincs-e 

igaza: nem intellektuális öngyilkosság hinni? De hát, 

tényleg, mi is a hit? És a tudás? Lehet Istenről tudni is 

dolgokat, vagy csak hinni? A filozófia segítségül hívásával 

ilyen kérdésekre keressük a választ. 

Természetgyógyászat – az 

ismeretlen ismerős 

A gyógyszeres terápiák temérdek mellékhatása és a 

modern egészségügyi ellátás elembertelenedése jó 

táptalaja az alternatív kezelések elterjedésének, beleértve 

a természetgyógyászatot is. A természethez való 

visszatérés a gyógymódok terén valami ősi mechanizmus 

alapján többnyire szimpátiát kelt bennünk. Vajon 

mennyi az, ami tudható ezen a téren, és mi az, amit már 

csak a hitünk tesz hozzá? Egy keresztény ember számára 

milyen lehetőségeket és veszélyeket rejt a 

természetgyógyászat mai reneszánsza? 

A szeminárium nem orvosoknak és gyógyszerészeknek 

készül, és inkább általános, bevezető jellegű. A 

részletekre vonatkozóan irodalomként a mostanság 

megjelent Alternatív Medicina című Harmat-könyvre 

alapoz, és példáit részben innen meríti. A szeminárium 

vezetője célját akkor érzi beteljesítettnek, ha a 

résztvevőket sikerül előbbre segítenie abban, hogy mi 

alapján lehet megbecsülni, hogy valami bizonyosan 

hasznos, valószínűleg hasznos, valószínűleg káros, vagy 

bizonyosan káros – mindezt biológiai és spirituális 

dimenzióban vizsgálva. 

Dr. Herjeczki Kornél: 1983-ban végzett a 

Semmelweis Egyetemen. Belgyógyász, hematológus 

szakorvos. Munkahelyei: SE III. sz. Belgyógyászati 

Klinika, Főv. Szt. László Kórház Hematológiai Osztálya. 

12 éve orvosi munkája szinten tartása mellett a Harmat 

Kiadó igazgatója. A MEKDSZ 1989-es újraindulásakor 

alapító elnöke. Hat tagú családommal a Bp. Wesselényi 

utcai Baptista Gyülekezetbe  járunk. 
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Létezhet-e HITEL-es keresztyén? 

Szabad-e hitelt felvenni? Mit mond a Biblia? Mire 

vehetünk fel hitelt, mire nem? Hogy álljunk a diákhitel 

kérdéséhez? Van-e hiteles forrás ezekről a 

hitelválságban? 

Ezeket a kérdéseket járják körül a szemináriumon 

résztvevők. 

Illyéssy János: Családapa, mérnök-közgazdász. Több 

tőzsdei cégnél volt már felsővezetői beosztásban 

(pénzügyi vezérigazgató-helyettes). Dolgozott bankban. 

Jelenleg pénzügyeket oktat. A budakalászi evangéliumi 

gyülekezet presbitere. 

Jónás ®evolúciója?!  

A begyulladt Jónástól a kiégett Jónásig! 

Begyulladt Jónás – Jónás-gyónás – tüzes Jónás – kiégett 

Jónás. 

A történet sokféle Jónás-arcot mutat nekünk: 

megszólítottat, menekülőt, imádkozót, küldetést 

teljesítőt, dulifulit, Bourn-out-ot, öngyilkos hajlamút! 

Idáig is juthatunk mi, MEKDSZ Jónások?  

Milyen út vezet ide? Milyen ez az állapot? Mit kezdjek 

vele? Terápia? 

Ebben a szemináriumban az elfáradt/ kiégett Jónást 

vesszük szemügyre! 

Kerekes Marci: Az ’előadó’ a fehér köpenyesek és a 

pizsamások világának kakukktojása: kórházlelkész. 

Dunántúliként Alföldön élő. Férj, apa és egy éve lelkes 

hangszerkoptató.  

Angolhumor- és Dr. House-kedvelő. Gyökössy lelkisége 

közel áll hozzá. 

Az érzéseim – út az Isten felé vagy 

csapda? 

+ Hol van Isten az érzelmi világomban? Hogyan találom 

meg őt?  

+ Jónás haragszik arra, hogy az Úr nem haragszik... 

Haragja réven kapcsolatba kerül az Úrral... Érzéseimen 

keresztül találkozni az Úrral... Hogyan...? A 

szemináriumon ezt a kérdéskört járjuk körül. 
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Chevallier Laetitia vagyok, ferences szerzetesnő már 

15 éve. Francia ugyan, de már hat és fél éve, hogy itt élek 

Magyarországon a közösségemmel, ahol 6 nemzetiségből 

vagyunk… És a közös nyelvünk, of course: magyar! 

Mielőtt beléptem a rendbe, brókerként dolgoztam 

Párizsban, belépés után teológiát tanultam, 

lelkigondozást végeztem a SOTE Mentálhigénié 

Intézetében, most ennek munkatársa vagyok. 

Rendszeresen lelkigyakorlatokat kísérek a jezsuitákkal. 

Bibliodráma  

Ebben a csoportban dramatikus eszközökkel 

foglalkozunk a Szentírás történeteivel. Ez azt jelenti, 

hogy nemcsak beszélgetünk a szövegekről, hanem 

megpróbálunk a szereplők bőrébe bújva valóságosan is 

megélni valamit abból, ami a történet lényege. Ezzel 

nemcsak a történetet értjük meg jobban, de magunk 

számára is érdekes önismereti felfedezéseket tehetünk. 

Varga Péter Pius, az ELTE Német Irodalom 

Tanszékének docense, és a Semmelweis Egyetem 

lelkigondozó szakának és a mentálhigiéne-továbbképzés 

tanára, pszichodráma- és bibliodráma-vezető 

Sodoma vagy Ninive?  

Suhai György: Az egyik elpusztult, a másik 

megmenekült. Miért csak az egyik, és a másik miért 

nem?  „Könyörülök azon, akin könyörülök, és 

kegyelmezek annak, akinek kegyelmezek...  Annakokáért 

akin akar, könyörül, akit pedig akar, megkeményít‖ – 

mondja Pál.  Csakugyan Istenen múlna? És ha igen, 

akkor vannak Isten kegyelmének korlátai? És ha vannak, 

melyek ezek?    

A Műszaki Egyetemen harmadéves koromban tértem 

meg. Villamosmérnökként dolgoztam 5 évig, majd Isten 

különös elhívásának köszönhetően a St. Louis-i Covenant 

Teológián szerezhettem meg a lelkészi oklevelet. 2009 

januárja óta a Biblia Szövetség Budapesti 

bibliaiskolájának főállású munkatársaként ÓSZ-et 

tanítok. 
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Dr. House jelenti a 

szervezőkről 

 (Marci) Ahogy elnézem, erős hátoldali lebenysorvadása 

van. Ez nyilván a sok szervezeti 

vezetés következménye. Nézzen 

utána, hogy vajon hányan zaklatják 

ezt a jómadarat, aztán adjanak neki 

egy kis vitamint, bár ezen már 

úgysem lehet segíteni! Ja, és 

üzenem Cuddynak, hogy egy 

MEKDSZ-főtitkár leépülésénél 

érdekesebb eset is akad. Ne ezekkel 

szórakoztasson, amit egy mezei rezidens is csukott 

szemmel diagnosztizál. 

 

 (Agnus) Mutassa csak! Ez érdekes. Ezt se engedték 

levegőhöz az elmúlt években. 

Maguknak mit mutat ez a röntgen-

felvétel? Látják ezt itt? Ez a túlzott 

hajtás jele, aminek köszönhetően 

mindjárt megnövekszik az adenoid 

vegetáció. Az pedig egyes 

esetekben gasztroenteritiszhez 

vezet. Fecskendezzenek be neki 

kávét, és engedjék el. Azt mondja, hogy neki valami 

regisztrációt kell vezetni. Hadd menjen, addig sem kell 

törődnünk vele! 

 

 (Anikó) Amikor tizenkét éve egy öregasszonyt hoztak 

be, annak pont ugyanilyen tünetei voltak. Vajon mi a 

hasonlóság? Először a magas 

koffeinszint a szervezetében. Majd 

ezek a karikák a szeme alatt. A 

hamuszürke ábrázat végül az 

agysorvadás. Mi a kapcsolat? Ne 

hülyéskedjen! A MEKDSZ-munka 

nem betegség – bár egyesek szerint 

halálos. De nem produkálna ilyen tüneteket négy hónap 

alatt. Hogy folytköv? Az meg micsoda? 
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 (Isti) Szúrjanak bele egy tűt az agyába, vegyenek 

mintát, és vizsgálják meg 

amőbiázisra, baktériumra és 

irodai asztalra. Most mit néz 

úgy? A szomszéd, az az idióta 

alak, megmondta, hogy ez a 

szegény pára fél éve asztalt 

tervez valami irodába. Ettől még 

egy szánhúzó kutyának is 

radiodermatitisze lenne! Pedig az szőrös és kevésbé 

leterhelt. Most mit néz bambán, indulás a laborba! 

 

 (Kata) Azt mondják, van itt egy hölgy, aki a 

radiodermatitiszeshez jött. Állítólag valami tábor 

főszervezői ők ketten. 

Megfigyeltek valamit nála? A 

haját szagolgatja. Ez a 

trichofágia egy fajtája, és a 

szaggittális melalgia 

szingulárisz, vagyis az iroda-

szindróma tünete. Előrehaladott 

stádiumban van. Ne szóljanak 

neki, észrevétlenül kell 

megoperálnunk. Cuddynak sem kell tudni. Mikor kilép, 

altassák el. És ne ébresszék fel négy napig.   

 

(Dávid) Amikor azt mondom, nem, vagy csak nagyon 

kevés feladatot adjanak ennek a 

fiúnak, akkor miért etetik ezzel a 

feladatlistával?! Olyan tábori 

allergiája van, amibe bele is 

hallhat, aztán jön az anyja, a 

felesége, és mind itt sírnak majd 

nekem. Vigyék onnét azt a listát 

és végezzenek rajta biopsziát. 

Talán teljes lobotómiára nem 

lesz szükség, hogy megnyugodjon, de mindenképpen 

növeljék a nyugtatót, amíg kiderítjük, hogy mitől 

rángatózik. 
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MEKDSZ 

A MEKDSZ egy olyan missziós szervezet, amely az 

egyetemeken és főiskolákon összegyűjti és közösségébe 

fogadja a különféle felekezetű, más-más szükségletekkel 

rendelkező, eltérő érdeklődésű és vérmérsékletű 

diákokat, hogy istenimádatra hívja, egységbe kovácsolja, 

gondolkodásukban képezze és misszióra buzdítsa őket. 

 

Jelenleg 36, az ország különböző egyetemein, főiskoláin 

működő diákkör alkotja a MEKDSZ közösségét. Célunk, 

hogy ezek a csoportok önállóan, a maguk által kitalált 

programok segítségével és állandó jelenlétükkel elérjék 

diáktársaikat, s így terjedjen Isten örömhíre a 

magyarországi felsőoktatási intézményekben.  

 

Az evangélizáció és öntevékenység mellett fontos 

értéknek tartjuk a felekezetköziséget, mely azt jelenti, 

hogy mindenkivel, aki elfogadja hitvallásunkat, szívesen 

együttműködünk. (A Hitvallást megtalálod a 

honlapunkon: www.mekdsz.hu). Fontos még rólunk 

tudni, hogy mind a diákköreink életében, mind a 

konferenciáinkon nagy szerepet játszik a 

bibliatanulmányozás. 

 

Ha még nem vagy egy diákkörnek sem tagja, ne szalaszd 

el a konferencia kínálta lehetőséget, és próbálj 

megismerkedni egyetemed/főiskolád diákkörével! Persze 

az is előfordulhat, hogy nálatok még nincsen ilyen 

bibliakör. (Hogy van-e, arról a MEKDSZ-munkatársak 

szívesen adnak felvilágosítást.) De ekkor sem kell 

elkeseredned! Sokszor előfordult már, hogy pont ilyen 

konferenciákon fedezték fel egymást az egy helyen 

tanulók. És egy diákkör elindításához 2-3 ember is elég! 

 

A MEKDSZ felépítése 

A MEKDSZ legfőbb döntéshozó szerve a közgyűlés, azaz 

a tagsággal rendelkező MEKDSZ-esek találkozója. A 

közgyűlés választja a MEKDSZ vezetőségének (board) 

tagjait és a munkatársi csapat vezetőjét, a főtitkárt 

(general secretary) és az elnököt (chair). 
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A MEKDSZ vezetőségét 5 diák, 5 végzett diák (szenior), 

illetve a MEKDSZ elnöke és a főtitkár alkotják. Őket a 

tagsággal rendelkező diákok és szeniorok közül jelölik és 

választják meg, szintén a közgyűlésen. A diák vezetőségi 

tagokat évente, a szeniorokat kétévente, az elnököt és a 

főtitkárt pedig háromévente választják. 

 

A MEKDSZ vezetőségének (board) feladata, hogy segítse 

és ellenőrizze a munkatársi csapat munkáját. A vezetőség 

egy évben többször találkozik, és tanácsait, javaslatait és 

határozatait a Főtitkáron keresztül juttatja el a 

munkatársakhoz. 

 

A MEKDSZ munkatársai (staffs) teljes munkaidőben 

alkalmazott szervezők, csapatépítők és Isten Igéjének 

megbízottjai. Feladatuk egyrészt megőrizni és továbbadni 

azt a szemléletet és elhívást, mellyel Isten a magyar 

diákokat missziói munkába küldi, másrészt elősegíteni 

ennek a szemléletnek és missziói munkának a 

megvalósulását. A MEKDSZ (diák)mozgalom, ahol 

kapcsolatokon és szervezett kereteken belül a diákok 

végzik a missziót, és ehhez a munkatársaknak erős, jól 

működő hátteret kell biztosítaniuk. Jelenleg Járay 

Márton főtitkár, Pálóczi Ágnes kommunikációs 

munkatárs, Csákai István PR- és táborszervező 

munkatárs, Benke Kata és Hamar Dávid utazótitkár és 

kapcsolatokért felelős munkatárs, illetve Tatai Klára 

pénzügyekért felelős munkatárs végzi ezt a feladatot. 

Ebben az évben két diák is erősíti a csapatot az Európai 

Unió EVS pályázatán keresztül, így Écsi Anikó és Csáki 

Zoltán is a MEKDSZ diákokat segítő munkatársa lett. 

 

Tagság és adományok 

A MEKDSZ közösségéhez jelenleg kb. 3-400 diák és 300 

szenior tartozik. Ezekből kb. 150-en tagok. Te is taggá 

lehetsz, ezzel kapva jogot a MEKDSZ szervezeti 

felépítésében való szolgálatra, döntéshozatalra. Ez 

ügyben érdeklődj a regisztrációs asztalnál! 

A MEKDSZ nagy részben belföldi adományokból tartja 

fenn az irodát és az öt munkatársat. Természeten Te is 

támogathatod a MEKDSZ - t. Minden forintot a 

MEKDSZ víziójában megfogalmazott cél 

megvalósulására fordítunk.  
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Világmisszió és az IFES  

A MEKDSZ 1991-ben csatlakozott az egyes országok 

diákszövetségeit magába foglaló Nemzetközi 

Evangéliumi Keresztény Diákszövetséghez (IFES = 

International Fellowship of Evangelical Students). A 

csatlakozásakor 100, jelenleg 152 ország tagja ennek a 

nemzetközi közösségnek. Így a világ egyetemein és 

főiskoláin a 

MEKDSZ diákjaival 

– veletek – együtt 

összesen 400 000 

diák fogott össze az evangéliumért. 

 

Imádság 

• Kérünk benneteket, hogy imádkozzatok a misszióért, 

amit Isten a MEKDSZ-nek és az IFES-nek adott. 

• Kérjétek Istent, hogy adjon megtérőket, erejével segítse 

a diákok munkáját, Lelkével legyen jelen az egyetemeken, 

és engedje, hogy a diákok só és világosság, gyógyulás és 

remény legyenek a magyar társadalom számára. 

• Imádkozzatok a közel 40 magyarországi diákkörért. 

• Imádkozzatok még több elhívott és elkötelezett 

diákkörvezetőért, hogy a missziói munka növekedhessen 

a magyar felsőoktatásban. 

• Imádkozzatok a diákkörökért, hogy legyen köztük 

bátorság, elhatározás és élő hit, hogy megcselekedjék 

Isten akaratát az egyetemeken és főiskolákon. 

• Imádkozzatok azért, hogy minden diákkörös találja meg 

helyét, feladatát, szeretetközösségét a gyülekezetében. 

Végül pedig járuljatok Istenünk elé a MEKDSZ anyagi 

támogatása ügyében is. 

 

 



 

 
 

Ezt a tábort a MEKDSZ szervezte. A 

diákszövetség adományokból tartja 

fenn magát. Ennek egy formája az 

személyi jövedelemadó 1%-a. Tavaly 

ez a támogatás 1 munkatárs költségeit 

fedezte. 

 

A törvény lehetővé teszi azt, hogy 

ilyen módon is támogassátok az 

evangélium terjesztését országunk 

egyetemein, főiskoláin. Kérjük, éljetek 

ezzel a lehetőséggel, és másokat is 

tájékoztassatok róla. Amennyiben Te 

diák vagy, kérünk, tájékoztasd 

hozzátartozóidat erről a lehetőségről. 

 

A kedvezményezett neve: 

MAGYAR EVANGÉLIUMI 

KERESZTYÉN 

DIÁKSZÖVETSÉG 

 

A kedvezményezett adószáma: 

19010351-1-43 
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